

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Заступник голови
Святошинської районної
в місті Києві державної
адміністрації

Н. ПАЗЕНКО

2021 рік

**План роботи управління освіти
Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації
на липень 2021 року**

Дата	Час та місце	Назва заходу	Відповідальний
<i>Відділ з питань дошкільної освіти</i>			
1.07 15.07		Інформація про роботу ЗДО і НВК в літній період	Зражевська Л.В. Грабченко К.С
06.07.- 07.07.2021	Заклади дошкільної освіти	Календарно – обрядове свято Івана Купайла	Директори ЗДО, спеціалісти з питань дошкільної освіти
15.07	11.00	Нарада керівників ЗДО	Сукенніков О.В. Зражевська Л.В.
До 20.07		Інформація про виконання натуральних норм харчування в ЗДО за II квартал	Зражевська Л.В. Грабченко К.С
До 30.07		Інформація про облаштування сенсорних та соляних кімнат	Зражевська Л.В. Грабченко К.С
30.07.2021	Заклади дошкільної освіти	Міжнародний День дружби	Директори ЗДО, спеціалісти з питань дошкільної освіти
<i>Відділ матеріально-технічного забезпечення</i>			
постійно	РУО	Здійснення нагляду за експлуатацією опалювальних систем, систем електро та водопостачання, контроль за своєчасним усуненням аварійних ситуацій для забезпечення нормального функціонування закладів освіти Святошинського району.	Комліченко В.М., Бондаренко Т.В., Мисник Т.Б.
01.07.2021- 07.07.2021	РУО	Підготовка звіту про використання холодної води до ПрАТ “АК “Київводоканал”.	Мисник Т. Б.
01.07.2021- 11.07.2021	РУО	Підготовка звіту про використання електричної енергії до ПрАТ “ДТЕК Київські електромережі», ТОВ “Київські енергетичні послуги”.	Бондаренко Т.В.
Кожен понеділок та п’ятниця	РУО	Контроль за внесенням закладами до системи моніторингу даних про споживання енергоресурсів.	Бондаренко Т.В.
постійно	РУО	Розгляд звернень громадян.	Бондаренко Т.В., Комліченко В.М., Мисник Т.Б. Головаха В.С. Чалий М.М. Хоруженко А.О.

постійно	РУО	Опрацювання клопотань від закладів освіти.	Бондаренко Т.В., Комліченко В.М., Мисник Т.Б. Головаха В.С., Чалий М.М., Хоруженко А.О.
постійно	РУО	Збір інформації на основі паспорту закладів освіти.	Головаха В.С.
постійно	РУО	Складання дефектних актів по поточним та капітальним ремонтам згідно ПСЕР 2021.	Пікож В.В
постійно	РУО	Обробка та узагальнення інформації щодо забезпечення освітніх закладів технологічним обладнанням.	Хоруженко А.А.
постійно	РУО	Збір інформації щодо необхідності ремонту технологічного обладнання.	Хоруженко А.А.
постійно	РУО	Організація та контроль за проведенням робіт ТОВ "Агромат Декор".	Хоруженко А.А.
постійно	РУО	Організація та контроль за проведенням робіт з підключення нового технологічного обладнання.	Хоруженко А.А.
постійно	РУО	Опрацювання та узагальнення інформації щодо потреб закладів освіти на вивезення сміття великогабаритними контейнерами.	Чалий М.М.
постійно	РУО	Узагальнення інформації щодо необхідності виконання робіт з обстеження аварійних та сухостійних дерев.	Чалий М.М.
Охорона праці/Безпека життєдіяльності			
до 05.07		Підготовка зведеного звіту з питань безпеки життєдіяльності за I півріччя 2021 року	Васильченко Л.Є.
до 05.07		Підготовка звіту-повідомлення про виконання заходів з цивільного захисту за перше півріччя 2021 року	Васильченко Л.Є.
протягом місяця		Здійснення контролю за дотриманням вимог пожежної безпеки під час проведення ремонтних робіт	Васильченко Л.Є.

Примітка. Попередній запис громадян на прийом до начальника РУО здійснюється за телефоном: 403-30-03 щодня, крім суботи та неділі, з 8.00. до 16.00. з обідньою перервою з 12.00. до 12.45.

Протягом місяця начальник РУО бере участь у апаратних нарадах Святошинської РДА, Департаменту освіти КМДА.

Впродовж місяця працівники управління здійснюють роботу з підготовки, опрацювання та надання різного виду звітів та довідок, забезпечення ділового листування, підготовки наказів з профільних питань, особового складу, інформації на веб-сайт Святошинської РДА, відповідей на звернення громадян, забезпечують контроль за виконанням заходів цільових освітніх програм та інше.

Протягом місяця працівники централізованої бухгалтерії РУО звітують перед районним фінансовим управлінням, Святошинським районним відділенням Київського міського управління пенсійного фонду, ДПІ у Святошинському районі м. Києва, Управлінням державного казначейства у Святошинському районі м. Києва.

Співробітники управління беруть участь у роботі дорадчих органів за планами роботи цих органів або окремими повідомленнями та відвідують наради та колегії Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації та Департаменту освіти і науки міста Києва за окремими планами та повідомленнями.

Начальник управління освіти



Олексій СУКЕННИКОВ